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IMPORTANT SAFETY AND PRODUCT INFORMATION
 WARNING

Failure to heed the following warnings could result in an accident or collision resulting in death or serious injury.
Distraction Warning
This device is intended to enhance the situational awareness when used properly. If used improperly, you could become
distracted by the display, which could lead to an accident causing serious personal injury or death. Only access the
information displayed on the device with a glance. Always maintain awareness of your surroundings and do not stare at the
display or become distracted by the display. Focusing on the display could cause you to miss obstacles or hazards. Use the
device at your own risk.
Vehicle Installation Warnings
• When installing the device in a vehicle, do not place the device where it obstructs the driver’s view of the road 

À

 or
interferes with vehicle operating controls, such as the steering wheel, foot pedals, or transmission levers. Do not place
unsecured on the vehicle dashboard 

Á

. Do not place the device in front of or above any airbag 
Â

.

• The windshield mount may not stay attached to the windshield in all circumstances. Do not place the mount where it will
become a distraction if it should become detached. Keep your windshield clean to help ensure that the mount stays on the
windshield.

Street Navigation Warnings
If your Garmin® device accepts street maps and suggests routes that follow roads, follow these guidelines to ensure safe on-
road navigation.
• Always use your best judgment, and operate the vehicle in a safe manner. Do not become distracted by the device while

driving, and always be fully aware of all driving conditions. Minimize the amount of time spent viewing the device screen
while driving.

• Do not input destinations, change settings, or access any functions requiring prolonged use of the device controls while
driving. Pull over in a safe and legal manner before attempting such operations.

• When navigating, carefully compare information displayed on the device to all available navigation sources, including road
signs, road closures, road conditions, traffic congestion, weather conditions, and other factors that may affect safety while
driving. For safety, always resolve any discrepancies before continuing navigation, and defer to posted signs and
conditions.

• The device is designed to provide route suggestions. It is not a replacement for driver attentiveness and good judgement.
Do not follow route suggestions if they suggest an illegal maneuver or would place the vehicle in an unsafe situation.

Battery Warnings
A lithium-ion battery can be used in this device.
If these guidelines are not followed, batteries may experience a shortened life span or may present a risk of damage to the
device, fire, chemical burn, electrolyte leak, and/or injury.
• Do not disassemble, modify, remanufacture, puncture or damage the device or batteries.
• Do not remove or attempt to remove the non-user-replaceable battery.
• Do not expose the device or batteries to fire, explosion, or other hazard.
Magnet Warning
Both the device and its mount may contain magnets. Under certain circumstances, magnets may cause interference with
some internal medical devices, including pacemakers and insulin pumps. Devices and mounts that contain magnets should be
kept away from such medical devices.
Hearing Damage Warning
Listening to the stereo at high volume can cause damage to your hearing. You can permanently damage your ears and lose
hearing if you listen to the device, earbuds, or headphones at high volume. If you experience ringing in your ears or muffled
speech, stop listening and have your hearing checked.

NOTICE
Failure to heed the following notice could result in personal or property damage, or negatively impact the device functionality.
Windshield Mounting Legal Restrictions
Before using the suction cup mount on your windshield, check the state and local laws and ordinances where you drive. Some
state laws prohibit drivers from using suction mounts on their windshields while operating motor vehicles. Other state laws
allow the suction mount to be located only in specific locations on the windshield. Many other states have enacted restrictions
against placing objects on the windshield in locations that obstruct the driver's vision. IT IS THE USER'S RESPONSIBILITY
TO MOUNT THE DEVICE IN COMPLIANCE WITH ALL APPLICABLE LAWS AND ORDINANCES. Where required, other
Garmin dashboard or friction mount options should be used. Always mount your Garmin device in a location that does not
obstruct the driver's view of the road. Garmin does not assume any responsibility for any fines, penalties, or damages that
may be incurred as a result of any state or local law or ordinance relating to the use of your Garmin device.
Battery Notices
• Do not immerse or expose the device or batteries to water or other liquids.
• Do not leave the device exposed to a heat source or in a high-temperature location, such as in the sun in an unattended

vehicle. To prevent the possibility of damage, remove the device from the vehicle or store it out of direct sunlight, such as in
the glove box.

• Do not operate the device outside of the following temperature range: from -20° to 55°C (from -4° to 131°F).
• When storing the device for an extended time period, store within the following temperature range: from 0° to 25°C (from

32° to 77°F).
• Do not use a power and/or data cable that is not approved or supplied by Garmin.
• Contact your local waste disposal department to dispose of the device/batteries in accordance with applicable local laws

and regulations.
Speed Limit Notice
The speed limit feature is for information only and does not replace the driver’s responsibility to abide by all posted speed limit
signs and to use safe driving judgment at all times. Garmin will not be responsible for any traffic fines or citations that you may
receive for failing to follow all applicable traffic laws and signs.
Magnet Notice
Both the device and its mount may contain magnets. Under certain circumstances, magnets may cause damage to some
electronic devices, including hard drives in laptop computers. Use caution when devices and mounts that contain magnets are
near electronic devices.
GPS Notice
The navigation device may experience degraded performance if you use it in proximity to any device that uses a terrestrial
broadband network operating close to the frequencies used by any Global Navigation Satellite System (GNSS), such as the
Global Positioning Service (GPS). Use of such devices may impair reception of GNSS signals.
Product Environmental Programs
Information about the Garmin product recycling program and WEEE, RoHS, REACH, and other compliance programs can be
found at www.garmin.com/aboutGarmin/environment.
Declaration of Conformity
Hereby, Garmin declares that this product is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of
Directive 1999/5/EC. To view the full Declaration of Conformity, go to www.garmin.com/compliance.
Innovation, Science and Economic Development Canada Compliance
This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada license-exempt RSS standard(s).
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must
accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
Radio Frequency Radiation Exposure
This device is a mobile transmitter and receiver that uses an internal antenna to send and receive low levels of radio
frequency (RF) energy for data communications. The device emits RF energy below the published limits when operating in its
maximum output power mode and when used with Garmin authorized accessories. To comply with RF exposure compliance
requirements, the device should be installed and operated with a minimum of 5 mm (0.2 in.) between the device and your
body. The device should not be used in other configurations. This device must not be co-located or operated in conjunction
with any other transmitter or antenna.
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FCC Compliance
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may
not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the
FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and may cause harmful interference to radio
communications if not installed and used in accordance with the instructions. However, there is no guarantee that interference
will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one
of the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and the receiver.
• Connect the equipment into an outlet that is on a different circuit from the GPS device.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
This product does not contain any user-serviceable parts. Repairs should only be made by an authorized Garmin service
center. Unauthorized repairs or modifications could result in permanent damage to the equipment, and void your warranty and
your authority to operate this device under Part 15 regulations.
Map Data Information
Garmin uses a combination of governmental and private data sources. Virtually all data sources contain some inaccurate or
incomplete data. In some countries, complete and accurate map information is either not available or is prohibitively
expensive.
Limited Warranty
Non-aviation products are warranted to be free from defects in materials or workmanship for one year from the date of
purchase. Within this period, Garmin will, at its sole option, repair or replace any components that fail in normal use. Such
repairs or replacement will be made at no charge to the customer for parts or labor, provided that the customer shall be
responsible for any transportation cost. This Limited Warranty does not apply to: (i) cosmetic damage, such as scratches,
nicks and dents; (ii) consumable parts, such as batteries, unless product damage has occurred due to a defect in materials or
workmanship; (iii) damage caused by accident, abuse, misuse, water, flood, fire, or other acts of nature or external causes;
(iv) damage caused by service performed by anyone who is not an authorized service provider of Garmin; (v) damage to a
product that has been modified or altered without the written permission of Garmin; or (vi) damage to a product that has been
connected to power and/or data cables that are not supplied by Garmin. In addition, Garmin reserves the right to refuse
warranty claims against products or services that are obtained and/or used in contravention of the laws of any country.
This product is intended to be used only as a travel aid and must not be used for any purpose requiring precise measurement
of direction, distance, location or topography. Garmin makes no warranty as to the accuracy or completeness of map data.
Repairs have a 90 day warranty. If the unit sent in is still under its original warranty, then the new warranty is 90 days or to the
end of the original 1 year warranty, depending upon which is longer.
This Limited Warranty also does not apply to, and Garmin is not responsible for, any degradation in the performance of any
Garmin navigation product resulting from its use in proximity to any handset or other device that utilizes a terrestrial
broadband network operating on frequencies that are close to the frequencies used by any Global Navigation Satellite System
(GNSS) such as the Global Positioning Service (GPS). Use of such devices may impair reception of GNSS signals.
TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THE WARRANTIES AND REMEDIES CONTAINED IN
THIS LIMITED WARRANTY ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF, AND Garmin EXPRESSLY DISCLAIMS, ALL OTHER
WARRANTIES AND REMEDIES, WHETHER EXPRESS, IMPLIED, STATUTORY, OR OTHERWISE, INCLUDING WITHOUT
LIMITATION ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE,
STATUTORY REMEDY OR OTHERWISE. THIS LIMITED WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU
MAY HAVE OTHER LEGAL RIGHTS WHICH VARY FROM STATE TO STATE. IF IMPLIED WARRANTIES CANNOT BE
DISCLAIMED, THEN SUCH WARRANTIES ARE LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS LIMITED
WARRANTY. SOME STATES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE
ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.
IN NO EVENT SHALL Garmin BE LIABLE IN A CLAIM FOR BREACH OF WARRANTY FOR ANY INCIDENTAL, SPECIAL,
INDIRECT, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, WHETHER RESULTING FROM THE USE, MISUSE, OR INABILITY TO USE
THIS PRODUCT OR FROM DEFECTS IN THE PRODUCT. SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OF
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATIONS MAY NOT APPLY TO YOU.

Garmin retains the exclusive right to repair or replace (with a new or newly-overhauled replacement product) the device or
software or offer a full refund of the purchase price at its sole discretion. SUCH REMEDY SHALL BE YOUR SOLE AND
EXCLUSIVE REMEDY FOR ANY BREACH OF WARRANTY.
To obtain warranty service, contact your local Garmin authorized dealer or call Garmin Product Support for shipping
instructions and an RMA tracking number. Securely pack the device and a copy of the original sales receipt, which is required
as the proof of purchase for warranty repairs. Write the tracking number clearly on the outside of the package. Send the
device, freight charges prepaid, to the Garmin warranty service station provided to you. Go to www.garmin.com/support form
more information about contacting Garmin Product Support for warranty service. If you bought your device in the United
States, you can also call 1-800-800-1020.
Online Auction Purchases: Products purchased through online auctions are not eligible for rebates or other special offers
from Garmin warranty coverage. Online auction confirmations are not accepted for warranty verification. To obtain warranty
service, an original or copy of the sales receipt from the original retailer is required. Garmin will not replace missing
components from any package purchased through an online auction.
International Purchases: A separate warranty may be provided by international distributors for devices purchased outside
the United States depending on the country. If applicable, this warranty is provided by the local in-country distributor and this
distributor provides local service for your device. Distributor warranties are only valid in the area of intended distribution.
Devices purchased in the United States or Canada must be returned to the Garmin service center in the United Kingdom, the
United States, Canada, or Taiwan for service.
Australian Purchases: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You
are entitled to a replacement or refund for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or
damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the
failure does not amount to a major failure. The benefits under our Limited Warranty are in addition to other rights and
remedies under applicable law in relation to the products. Garmin Australasia, 30 Clay Place, Eastern Creek, NSW 2766,
Australia. Phone: 1800 235 822.

INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LE PRODUIT ET LA SÉCURITÉ
 AVERTISSEMENT

Si vous ne respectez pas les avertissements suivants, vous risquez un accident ou une collision pouvant entraîner des
blessures graves, voire mortelles.
Avertissement lié au risque de distraction
Lorsqu'il est utilisé correctement, cet appareil est conçu pour augmenter la vigilance de l'utilisateur. Si vous ne l'utilisez pas
correctement, vous pourriez être distrait par l'écran et vous risquez un accident pouvant causer des blessures graves, voire
mortelles. Consultez toujours brièvement les informations affichées sur l'écran. Restez toujours attentif à votre
environnement. Ne fixez pas l'écran et ne vous laissez pas distraire par celui-ci. Si vous vous concentrez uniquement sur
l'écran, vous risquez de ne pas voir certains obstacles ou zones dangereuses. Vous assumez l'entière responsabilité de votre
utilisation de l'appareil.
Avertissements liés à l'installation dans un véhicule
• Lors de l'installation de l'appareil dans un véhicule, placez-le de telle sorte qu'il n'obstrue pas le champ de vision du

conducteur 
À

 et qu'il ne gêne pas les commandes du véhicule telles que le volant, les pédales ou le levier de vitesse. Ne
posez pas le support sur le tableau de bord 

Á

 du véhicule sans le fixer. Ne placez pas l'appareil devant ou au-dessus d'un
airbag 

Â

.

• Il n'est pas nécessaire de laisser le support de montage sur pare-brise constamment en place. Ne placez pas le support de
montage à un endroit où il risquerait de distraire le conducteur s'il se détachait. Gardez un pare-brise propre afin que le
support de montage reste sur le pare-brise.

Avertissements relatifs à la navigation routière
Si votre appareil Garmin accepte les cartes routières et suggère des itinéraires qui suivent les routes, suivez ces
recommandations pour garantir une navigation en toute sécurité.
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• Faites preuve de bon sens et conduisez toujours de la manière la plus sûre possible. Ne vous laissez pas distraire par
l'appareil lorsque vous conduisez et soyez toujours attentif aux conditions de conduite. Regardez le moins possible l'écran
de l'appareil lorsque vous conduisez.

• Lorsque vous conduisez, n'entrez pas de destinations, ne modifiez pas les paramètres et n'accédez à aucune fonction
nécessitant une utilisation prolongée des commandes de l'appareil. Arrêtez-vous à un endroit autorisé n'entravant pas la
sécurité des autres usagers avant d'effectuer toute opération de ce type.

• En cours de navigation, comparez attentivement les informations affichées sur l'écran de l'appareil aux autres sources
d'information, notamment les panneaux de signalisation, les routes fermées à la circulation, les conditions de circulation,
les ralentissements, les conditions météorologiques et tout autre facteur pouvant compromettre la sécurité au volant. Pour
votre sécurité, cherchez à résoudre tout problème avant de poursuivre la navigation. Respectez les panneaux de
signalisation et adaptez-vous aux conditions extérieures.

• L'appareil est conçu pour vous proposer des suggestions d'itinéraires. Il ne vous dispense pas de faire preuve de vigilance
et de bon sens. Ne suivez pas les suggestions d'itinéraires si elles vous indiquent une manœuvre illégale ou mettraient le
véhicule dans une situation dangereuse.

Avertissements relatifs à la batterie
Une batterie lithium-ion peut être utilisée dans cet appareil.
Le non-respect de ces consignes peut causer une diminution de la durée de vie des batteries, endommager l'appareil ou
présenter un risque d'incendie, de brûlure chimique, de fuite d'électrolyte et/ou de blessure.
• Ne démontez pas l'appareil ni les batteries, ne les modifiez pas, ne les refabriquez pas, ne les percez pas, ne les

endommagez pas.
• N'essayez pas de retirer la batterie non remplaçable par l'utilisateur.
• N'exposez pas l'appareil ou les batteries au feu, à une explosion ou à d'autres dangers.
Avertissement sur les aimants
Il est possible que l'appareil et son support soient équipés d'aimants. Dans certaines circonstances, les aimants peuvent
causer des interférences avec certains dispositifs médicaux internes, comme les stimulateurs cardiaques et les pompes à
insuline. Les appareils et les supports équipés d'aimants doivent être tenus à distance de ce type de dispositifs médicaux.
Avertissement concernant la perte d'audition
En écoutant la stéréo à un volume trop élevé, vous risquez d'endommager votre audition. L'utilisation de l'appareil, des
écouteurs ou du casque à un volume élevé peut détériorer votre système auditif de manière irréversible et entraîner une perte
d'audition. Si vos oreilles sifflent ou si vous entendez des sons étouffés, arrêtez l'écoute et faites contrôler votre audition.

AVIS
Si vous ignorez cette notice, vous risquez de vous blesser, d'endommager votre bien ou d'affecter négativement les
fonctionnalités de l'appareil.
Avis concernant la batterie
• N'immergez pas l'appareil ni les batteries et ne les exposez pas à l'eau ou à d'autres liquides.
• Ne laissez pas l'appareil à proximité d'une source de chaleur ou dans un lieu où la température est très élevée, par

exemple dans un véhicule sans surveillance stationné en plein soleil. Pour éviter tout dommage, sortez l'appareil de votre
véhicule ou placez-le à l'abri du soleil, par exemple dans la boîte à gants.

• N'utilisez pas l'appareil si la température n'est pas comprise entre de -20 à 55 °C (de -4 à 131 °F).
• Pour le stockage de longue durée, la température du lieu de stockage de l'appareil doit être comprise entre de 0 à 25 °C

(de 32 à 77 °F).
• N'utilisez pas de câble d'alimentation ou de données non approuvé ou fourni par Garmin.
• Contactez la déchetterie locale pour plus d'informations sur la mise au rebut de l'appareil ou des batteries dans le respect

des lois et réglementations locales applicables.
Avis sur la limite de vitesse
La limite de vitesse est affichée à titre d'information uniquement et ne saurait soustraire le conducteur à son obligation de se
conformer à tous les panneaux de limitation de vitesse et de respecter à tout moment les consignes de sécurité routière.La
société Garmin ne saurait être tenue pour responsable des amendes ou citations en justice dont vous pourriez faire l'objet à la
suite de toute infraction de votre part au Code de la route.

Avis sur les aimants
Il est possible que l'appareil et son support soient équipés d'aimants. Dans certaines circonstances, les aimants peuvent
endommager certains appareils électroniques comme les disques durs des ordinateurs portables. Faites preuve de prudence
lorsque vous utilisez des appareils et supports équipés d'aimants à proximité de dispositifs électroniques.
Avertissement concernant le GPS
Les performances de l'appareil de navigation peuvent être réduites si vous utilisez l'appareil à proximité d'un autre appareil
utilisant un réseau terrestre à large bande fonctionnant sur des fréquences proches de celles utilisées par les systèmes de
positionnement par satellites (GNSS), comme le GPS. L'utilisation de tels appareils peut altérer la réception des signaux
GNSS.
Programmes environnementaux
Des informations relatives au programme Garmin de recyclage des produits ainsi qu'aux directives DEEE et RoHS, à la
réglementation REACH et aux autres programmes de conformité sont disponibles à l'adresse www.garmin.com/aboutGarmin
/environment.
Déclaration de conformité
Par la présente, Garmin déclare que ce produit est conforme aux principales exigences et autres clauses pertinentes de la
directive européenne 1999/5/CE. Pour prendre connaissance de l'intégralité de la déclaration de conformité, rendez-vous sur
le site www.garmin.com/compliance.
Innovation, Sciences et Développement économique Canada – Conformité
Cet appareil est conforme aux normes RSS sans licence du ministère Innovation, Sciences et Développement économique
Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) ce périphérique ne doit pas causer
d'interférences et (2) doit accepter toute interférence, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement
indésirable de l'appareil.
Exposition aux rayonnements à fréquence radioélectrique
Cet appareil est un transmetteur/récepteur mobile qui utilise une antenne interne pour envoyer et recevoir des champs de
radiofréquences de faible puissance lors des communications de données. Les champs de radiofréquences émis par
l'appareil lorsqu'il fonctionne au maximum de sa puissance et qu'il est utilisé avec des accessoires approuvés par Garmin ne
dépassent pas les limites fixées par la réglementation. Pour être conforme aux exigences d'exposition aux radiofréquences,
l'appareil doit être installé et utilisé en respectant une distance minimale de 5 mm (0,2’’) entre l'appareil et votre corps.
L'appareil ne doit être utilisé dans aucune autre configuration. Cet appareil ne doit pas être placé ou utilisé en conjonction
avec d'autres antennes ou émetteurs.
Informations sur les données cartographiques
Les données de Garmin proviennent à la fois de sources publiques et privées. La quasi-totalité des sources de données
contient une part d'informations inexactes ou incomplètes. Dans certains pays, des informations cartographiques complètes et
exactes sont soit indisponibles, soit proposées à un coût prohibitif.
Garantie limitée
Les produits non aéronautiques sont garantis contre tout défaut de matériel et de fabrication pendant un an à compter de leur
date d'achat. Durant cette période, Garmin pourra, à son entière discrétion, réparer ou remplacer tout composant qui
s'avérerait défectueux dans le cadre d'un usage normal. Ce type de réparation ou de remplacement ne sera pas facturé au
client, qu'il s'agisse des composants ou de la main-d'œuvre, à condition que le client prenne en charge les frais de port. La
présente garantie limitée ne couvre pas : (i) les dommages esthétiques, tels que les éraflures, les rayures et les bosses ; (ii)
les consommables, comme les piles, à moins que le dommage ne soit dû à un défaut matériel ou de fabrication ; (iii) les
dommages provoqués par un accident, une utilisation abusive, une mauvaise utilisation, l'eau, une inondation, un incendie ou
toute autre catastrophe naturelle ou cause extérieure ; (iv) les dommages provoqués par des fournisseurs de services non
agréés par Garmin ; ou (v) les dommages sur un produit ayant été modifié sans l'autorisation écrite de Garmin ; ou (vi) les
dommages sur un produit raccordé à des câbles d'alimentation et/ou des câbles de données non fournis par Garmin. En
outre, Garmin se réserve le droit de refuser toute demande de service sous garantie relative à un produit ou service obtenu
et/ou utilisé en violation des lois de tout pays.
Ce produit est uniquement une aide à la navigation et il ne doit pas être utilisé à d'autres fins exigeant l'évaluation précise de
la direction, de la distance, de la position ou de la topographie. Garmin n'offre aucune garantie quant à l'exactitude ou à
l'exhaustivité des données cartographiques.
Les réparations sont garanties pendant 90 jours. Si l'unité envoyée est toujours couverte par la garantie d'origine, cette
nouvelle garantie court pendant un délai de 90 jours ou jusqu'à la fin de la période de garantie d'origine qui est d'un an, selon
la plus longue des deux périodes.
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La présente garantie limitée ne couvre pas, et Garmin n'est pas responsable de, toute dégradation des performances d'un
produit de navigation Garmin si celui-ci a été utilisé près d'un appareil portable ou de tout autre appareil utilisant un réseau
terrestre à large bande fonctionnant sur des fréquences proches de celles utilisées par tout système de positionnement par
satellites (GNSS), comme le GPS. L'utilisation de tels appareils peut altérer la réception des signaux GNSS.
DANS LES LIMITES PREVUES PAR LA LOI, LES GARANTIES ET RECOURS CONTENUS DANS LA PRESENTE
GARANTIE LIMITEE SONT EXCLUSIFS ET REMPLACENT, ET Garmin EXCLUT EXPLICITEMENT, TOUTE AUTRE
GARANTIE ET RECOURS EXPRES, IMPLICITES, LEGAUX OU AUTRES, Y COMPRIS, MAIS DE MANIERE NON
LIMITATIVE, TOUTE GARANTIE IMPLICITE MARCHANDE OU D'ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER, TOUT
RECOURS LEGAL OU AUTRES. LA PRESENTE GARANTIE VOUS OCTROIE DES DROITS PARTICULIERS ET VOUS
BENEFICIEZ PEUT-ETRE D'AUTRES DROITS QUI PEUVENT VARIER D'UN ETAT A L'AUTRE. SI LES GARANTIES
IMPLICITES NE PEUVENT PAS ETRE EXCLUES, ALORS LESDITES GARANTIES SONT LIMITEES A LA DUREE DE LA
PRESENTE GARANTIE LIMITEE. CERTAINS ETATS INTERDISANT LA RESTRICTION DE LA DUREE D'UNE GARANTIE
IMPLICITE, LES RESTRICTIONS SUSMENTIONNEES PEUVENT NE PAS VOUS CONCERNER.
EN AUCUN CAS, LA SOCIETE Garmin NE SAURAIT ETRE TENUE RESPONSABLE EN CAS DE RUPTURE DE LA
GARANTIE DE TOUT DOMMAGE ACCESSOIRE, SPECIAL, INDIRECT OU CONSECUTIF RESULTANT DE
L'UTILISATION, DE LA MAUVAISE UTILISATION OU DE L'IMPOSSIBILITE D'UTILISER CE PRODUIT, OU RESULTANT
DE DEFAUTS DU PRODUIT. CERTAINS ETATS INTERDISANT L'EXCLUSION OU LA RESTRICTION DES DOMMAGES
ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS, LES RESTRICTIONS SUSMENTIONNEES PEUVENT NE PAS VOUS CONCERNER.
Garmin se réserve le droit exclusif de réparer l'appareil ou le logiciel, de les remplacer (par un produit de remplacement neuf
ou entièrement révisé) ou de proposer le remboursement intégral du prix d'achat à son entière discrétion. CE TYPE DE
RECOURS SERA VOTRE RECOURS UNIQUE ET EXCLUSIF POUR TOUTE RUPTURE DE GARANTIE.
Pour bénéficier d'un service sous garantie, contactez votre revendeur agréé Garmin ou appelez le service d'assistance
produit de Garmin pour obtenir les instructions relatives à l'expédition du produit, ainsi qu'un numéro de suivi RMA. Emballez
avec soin l'appareil en y joignant une copie de l'original de la facture, qui fera office de preuve d'achat dans le cas de
réparations sous garantie. Inscrivez lisiblement le numéro de suivi sur l'extérieur du paquet. Envoyez le périphérique, frais de
port prépayés, au centre des services de garantie Garmin qui vous aura été indiqué. Rendez-vous sur www.garmin.com
/support pour en savoir plus sur la manière de contacter le service d'assistance produit Garmin au sujet de la garantie. Si
vous avez acheté votre appareil aux Etats-Unis, vous pouvez aussi appeler le 1-800-800-1020.
Achats dans le cadre d'enchères en ligne : les produits achetés au cours d'enchères en ligne ne peuvent faire l'objet de
rabais ou d'autres offres spéciales proposés par la garantie de Garmin. Les confirmations de vente aux enchères en ligne ne
sont pas acceptées dans le cadre d'une vérification sous garantie. Pour bénéficier d'un service sous garantie, l'original ou une
copie de la facture dressée par le premier revendeur doit être présenté. Garmin ne procédera à aucun remplacement de
composant manquant sur tout produit acheté dans le cadre d'enchères en ligne.
Achats internationaux : selon les pays, une garantie distincte peut être accordée par les distributeurs internationaux pour les
appareils achetés hors des Etats-Unis. Le cas échéant, cette garantie est fournie par le distributeur du pays d'achat et ledit
distributeur prend en charge les services locaux nécessaires pour votre appareil. Les garanties distributeur sont valides
uniquement dans les zones de distribution visées. En cas de problème, les appareils achetés aux Etats-Unis ou au Canada
doivent être renvoyés aux ateliers de réparations Garmin du Royaume-Uni, des Etats-Unis, du Canada ou de Taïwan.

INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA E SUL PRODOTTO
 AVVERTENZA

Il mancato rispetto delle indicazioni fornite di seguito potrebbe causare incidenti e tamponamenti gravi o mortali.
Avviso distrazione
Questo dispositivo è concepito per aumentare la sicurezza se utilizzato correttamente. Se utilizzato in modo errato, l'utente
può distrarsi visualizzando lo schermo e ciò può causare incidenti con lesioni personali o morte. Le informazioni sul
dispositivo devono essere visualizzate in un colpo d'occhio. Mantenere sempre l'attenzione sull'ambiente circostante e non
guardare fisso lo schermo onde evitare distrazioni. Se ci si concentra sullo schermo si potrebbero non notare ostacoli o
pericoli. L'utilizzo del dispositivo è a proprio rischio.
Avvisi relativi all'installazione sul veicolo
• Quando si installa il dispositivo in un veicolo, scegliere una posizione che non ostacoli la visuale del conducente 

À

 né
interferisca con i comandi del veicolo, ad esempio il volante, i pedali o la leva del cambio. Non posizionare il dispositivo
privo di blocco sul cruscotto del veicolo 

Á

. Non posizionare il dispositivo di fronte o al di sopra dell'airbag 
Â

.

• È possibile che il supporto per parabrezza non rimanga attaccato al parabrezza in tutte le condizioni. Non collocare il
supporto in un punto che possa costituire una facile fonte di distrazione nel caso in cui il supporto si stacchi dal parabrezza.
Tenere pulito il parabrezza per assicurarsi che il supporto possa rimanere attaccato più facilmente al parabrezza.

Avvisi sulla navigazione stradale
Se il dispositivo Garmin accetta le mappe stradali e suggerisce percorsi seguono strade, attenersi alle presenti linee guida per
usufruire di una navigazione stradale sicura.
• Seguire sempre il buon senso e utilizzare il veicolo con prudenza. Non distrarsi per guardare il dispositivo e prestare

sempre la massima attenzione durante la guida. Ridurre i tempi di osservazione dello schermo del dispositivo durante la
guida.

• Durante la guida, evitare di inserire destinazioni, modificare impostazioni o accedere a funzioni che richiedono un uso
prolungato dei comandi del dispositivo. Fermarsi nelle apposite aree di sosta prima di eseguire queste operazioni.

• Durante la navigazione, confrontare attentamente le informazioni visualizzate sul dispositivo con tutte le informazioni per la
navigazione disponibili, inclusi segnali stradali, strade chiuse, condizioni stradali, congestioni del traffico, condizioni
climatiche e altri fattori che possono influire sulla sicurezza durante la guida. Per motivi di sicurezza, risolvere eventuali
incongruenze prima di continuare la navigazione e fare riferimento ai cartelli presenti e alle condizioni.

• Il dispositivo fornisce suggerimenti sul percorso, ma non esonera il conducente dal prestare la massima attenzione e usare
il buon senso. Non seguire i suggerimenti sul percorso nel caso in cui suggeriscano un'infrazione al codice della strada o
nel caso in cui il veicolo possa essere messo in una situazione pericolosa.

Avvertenze sulla batteria
In questo dispositivo è possibile utilizzare una batteria agli ioni di litio.
Il mancato rispetto delle seguenti linee guida potrebbe compromettere la durata delle batterie, danneggiare il dispositivo e
causare incendi, combustioni chimiche, perdita di elettroliti e/o lesioni.
• Non disassemblare, modificare, riprodurre, forare o danneggiare il dispositivo o le batterie.
• Non rimuovere o cercare di rimuovere la batteria presente all'interno dello strumento.
• Non esporre il dispositivo o le batterie al fuoco, alle esplosioni o ad altri pericoli.
Avviso sui magneti
Il dispositivo e il supporto includono dei magneti. In alcuni casi, i magneti possono causare interferenze con alcune
apparecchiature mediche interne, quali pacemaker e microinfusori. I dispositivi e i supporti che contengono magneti devono
essere tenuti lontano da tali apparecchiature mediche.
Avvertenza relativa ai danni all'udito
Ascoltare lo stereo ad alto volume può causare danni all'udito. Se il volume del dispositivo, degli auricolari o delle cuffie è
troppo alto, è possibile causare danni permanenti alle orecchie e perdere l'udito. Se si avvertono fischi alle orecchie o suoni
ovattati, interrompere l'ascolto e far controllare l'udito.

AVVISO
Il mancato rispetto dell'avviso fornito di seguito potrebbe causare danni personali o alle proprietà oppure incidere in modo
negativo sulla funzionalità del dispositivo.
Avvisi sulla batteria
• Non immergere né esporre il dispositivo o le batterie all'acqua o ad altri liquidi.
• Evitare l'esposizione del dispositivo a fonti di calore o temperature elevate, ad esempio in un veicolo incustodito

parcheggiato al sole. Per evitare possibili danni, rimuovere il dispositivo dal veicolo o riporlo lontano dai raggi diretti del
sole, ad esempio nella custodia.

• Non utilizzare il dispositivo al di fuori della seguente temperatura operativa: da -20° a 55 °C (da -4° a 131 °F).
• Per lunghi periodi di inutilizzo, conservare il dispositivo entro la seguente temperatura operativa: da 0° a 25 °C (da 32° a

77 °F).
• Non utilizzare un cavo di alimentazione e/o dati non approvato o fornito da Garmin.
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• Per un corretto smaltimento del dispositivo/batterie in conformità alle leggi e disposizioni locali, contattare le autorità locali
preposte.

Avvertenza sui limiti di velocità
La funzione che indica il limite di velocità viene fornita esclusivamente a titolo informativo e non solleva il conducente dalla
responsabilità di rispettare tutti i segnali relativi ai limiti di velocità e di usare il buonsenso in tutte le condizioni di guida.
Garmin non sarà ritenuta responsabile di eventuali contravvenzioni o citazioni ricevute per violazione del codice stradale o
mancato rispetto della segnaletica stradale.
Avvertenza sui magneti
Il dispositivo e il supporto includono dei magneti. In alcuni casi, i magneti possono provocare danni ad alcuni dispositivi
elettronici, quali ad esempio i dischi rigidi dei computer portatili. Prestare attenzione quando dispositivi e supporti con magneti
vengono avvicinati a dispositivi elettronici.
Avviso GPS
Le prestazioni del dispositivo di navigazione potrebbero ridursi in prossimità di un altro dispositivo che utilizza una rete a
banda larga terrestre vicino alle frequenze utilizzate da un Global Navigation Satellite System (GNSS), ad esempio il Global
Positioning Service (GPS). L'utilizzo di tali dispositivi potrebbe impedire la ricezione dei segnali GNSS.
Programmi ambientali per i prodotti
Le informazioni sul programma di riciclo dei prodotti Garmin, sulle direttive WEEE, RoHS, REACH e su altri programmi di
conformità sono reperibili sul sito Web www.garmin.com/aboutGarmin/environment.
Dichiarazione di conformità
Con il presente documento, Garmin dichiara che questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni in
materia previste dalla Direttiva 1999/5/CE. Per visualizzare la versione completa della Dichiarazione di conformità, visitare il
sito Web www.garmin.com/compliance.
Informazioni sui dati mappa
Garmin utilizza una serie di fonti statali e private. Tutte le fonti di dati possono contenere dati imprecisi e incompleti. In alcuni
paesi, le informazioni su mappe complete e precise non sono disponibili o sono proibitive in termini di costi.
Garanzia
La garanzia è prestata dal Venditore:
• al Consumatore ossia, ai sensi dell'art. 3, D.Lgs. 6 ottobre 2005, alla "persona fisica che agisce per scopi estranei all'attività
imprenditoriale o professionale eventualmente svolta", sulla base della medesima norma istitutiva del così detto Codice del
consumo. In base a detta legge la durata della garanzia è di 24 mesi decorrenti dalla data di consegna del prodotto al
Consumatore. La garanzia copre solo i difetti di conformità o d'origine, cioè preesistenti alla consegna del bene al
Consumatore e non copre i difetti legati ad un'errata installazione o ad errato uso dello stesso;
• al Professionista, ossia ai sensi del citato art. 3 206/05, alla "persona fisica o giuridica che agisce nell'esercizio della propria
attività imprenditoriale o professionale, ovvero un suo intermediario" nei limiti di quanto previsto dagli artt. 1490 ss c.c. e nei
termini di cui all'art. 1495 c.c.
Garanzia Prodotto
Il Prodotto, a cui è riferita la presente garanzia, è garantito esente da difetti originari di conformità per un periodo di 24 mesi
dalla data di consegna all'utente finale, conformemente a quanto previsto dal D.Lgs. 206/05.
La preghiamo, prima di prendere possesso del prodotto, di verificare, assieme al Venditore, se il prodotto è conforme alle Sue
aspettative. Laddove il Venditore si occupi anche della installazione del Prodotto, La preghiamo, inoltre, di verificarne il
corretto funzionamento, eventualmente eseguendo una prova d'uso reale.
Procedura
Qualora intenda avvalersi dei diritti di cui alle presenti condizioni di garanzia, la preghiamo di visitare il sito web di Garmin
Italia (www.garmin.it) onde ottenere le informazioni circa l'esatta modalità di consegna o spedizione dei prodotti.
Con le limitazioni specificate in seguito, e qualora sussistano le condizioni per riconoscere la garanzia ai sensi del D.Lgs.
206/05, il prodotto verrà riparato senza nessun costo relativo alle spese strettamente necessarie per la riparazione e quindi
rispedito in porto franco al Venditore.
Resta fermo quanto disposto dall'art. 130, D.Lgs. 206/05 in particolare quanto all'oggettiva impossibilità o l'eccessiva
onerosità della riparazione.
Per i prodotti in garanzia il Consumatore nulla deve al Venditore a titolo di contributo spese di trasporto o di gestione.
Laddove il prodotto dovesse essere inviato nonostante il periodo di garanzia sia scaduto ovvero risulti che trattasi di difetto
non coperto dalla Garanzia, ovvero il prodotto sia privo di difetti, Garmin Italia addebiterà al Venditore i costi del trasporto,
amministrativi e tecnici sostenuti.

Limiti nel caso di intervento in garanzia
La garanzia di Garmin Italia non copre i difetti originari manifestatisi oltre il termine di durata della garanzia, i difetti che non
preesistevano alla consegna del prodotto, i guasti derivanti da negligenza o trascuratezza nell'uso, da errata installazione o
manutenzione, erroneo immagazzinaggio e/o conservazione, da manutenzione effettuata da personale non autorizzato, da
danni di trasporto, corrosione o per strumenti in cui il numero di matricola sia stato in qualche modo alterato o cancellato.
Garmin Italia non può essere ritenuta responsabile per danni causati durante l'installazione o come conseguenza di
un'installazione scorretta. La presente Garanzia non copre i controlli periodici, gli allineamenti e le calibrazioni originarie e
successive, prove in mare o su terra, o spiegazioni pratiche sull'uso del prodotto a meno che non siano specificatamente
necessari per il ripristino funzionale della parte sostituita coperta dalla garanzia.
La garanzia non copre altresì difetti derivanti da incidenti, calamità naturali od altre cause fra le quali, a titolo meramente
esemplificativo, pioggia, grandine o fulmini.
La garanzia non copre i danni conseguenti a sovraccarichi di corrente dovuti alla rete cui il prodotto dovesse essere collegato
o causati da altre apparecchiature, sistemi o componenti in occasione di impropria connessione o uso non autorizzato o
permesso del prodotto ivi compreso nel caso di eventuale utilizzo di un caricabatteria di modello differente rispetto a quello
fornito con il prodotto. I materiali soggetti ad usura (inclusi fusibili, batterie, cinghie, ventole o le parti meccaniche connesse)
sono specificata-mente esclusi dalla presente Garanzia.
L'eventuale rottura di sigilli o la precedente manomissione del prodotto escludono la possibilità di avvalersi della Garanzia.
La presente Garanzia non copre le ore di lavoro straordinario. La Garanzia Garmin Italia non copre eventuali differenze di
colorazione, di materiale o aspetto sussistenti tra quanto a titolo indicativo, illustrato nella pubblicità, nei cataloghi o su
Internet, che non siano state oggetto di specifico reclamo al momento della consegna del prodotto.
Tutti i prodotti Garmin Italia sono considerati ausili allo svolgimento dell'attività a cui sono destinati. È quindi esclusivamente
responsabilità dell'utente usare la prudenza e il giudizio necessari durante il loro utilizzo.
Garmin Italia non risponderà dell'eventuale inosservanza delle normali regole di diligenza e prudenza ed altresì, nel caso di
utilizzo a bordo di autoveicoli, velivoli, natanti o di altri mezzi di trasporto non risponderà della violazione delle norme,
disposizioni delle autorità o regolamenti disciplinanti la loro circolazione e non risponderà dei danni eventualmente causati a
terzi ed alla persona del Consumatore.
Assistenza oltre i termini di garanzia
Qualora il prodotto in Suo possesso manifestasse problemi di funzionamento oltre i termini di garanzia, ovvero per quanto
entro i 24 mesi di vita fosse stato danneggiato o abbisognasse comunque di interventi tecnici per cause che non rientrano fra
quelle coperte dalla garanzia, La preghiamo di contattare telefonicamente il Customer Care Garmin al numero indicato sul sito 
www.garmin.it al fine di concordare la modalità di invio dello strumento per riparazione o verifica.
Ricordiamo che in caso di assistenza fuori garanzia le spese di trasporto sono a carico del Consumatore, come pure i costi di
riparazione, verifica, aggiornamento software o eventuale reset delle apparecchiature.

WICHTIGE SICHERHEITS- UND PRODUKTINFORMATIONEN
 WARNUNG

Falls Sie folgende Warnungen nicht beachten, könnte es zu einem Unfall oder Zusammenstoß mit schweren oder sogar
tödlichen Verletzungen kommen.
Aufmerksamkeitswarnung
Das Gerät soll bei ordnungsgemäßer Verwendung das Situationsbewusstsein erhöhen. Wird das Gerät nicht ordnungsgemäß
verwendet, könnten Sie durch das Display abgelenkt werden, was zu einem Unfall mit schweren oder tödlichen
Personenschäden führen könnte. Blicken Sie nur kurz auf die Informationen, die auf dem Gerät angezeigt werden. Seien Sie
sich jederzeit Ihrer Umgebung bewusst, starren Sie nicht auf das Display, und lassen Sie sich nicht vom Display ablenken.
Wenn Sie sich auf das Display konzentrieren, könnten Sie Hindernisse oder Gefahren übersehen. Die Verwendung des
Geräts erfolgt auf eigene Gefahr.
Warnungen zur Befestigung im Fahrzeug
• Befestigen Sie das Gerät in einem Fahrzeug so, dass die Sicht des Fahrers nicht beeinträchtigt wird 

À

 und die
Bedienelemente des Fahrzeugs (z. B. Lenkrad, Pedale oder Schalthebel) frei zugänglich sind. Legen Sie das Gerät nicht
ungesichert auf dem Armaturenbrett ab 

Á

. Bringen Sie das Gerät nicht vor oder über einem Airbag an 
Â

.
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• Die Halterung für die Windschutzscheibe kann sich unter Umständen von der Windschutzscheibe lösen. Befestigen Sie die
Halterung nicht an einer Stelle, an der sie eine Ablenkung darstellen könnte, falls sie sich löst. Achten Sie darauf, dass die
Windschutzscheibe sauber ist, damit die Halterung an der Windschutzscheibe hält.

Warnungen zur Straßennavigation
Wenn das Garmin Gerät Straßenkarten unterstützt und Routenvorschläge für die Navigation auf Straßen unterbreitet, folgen
Sie diesen Richtlinien, um eine sichere Straßennavigation zu gewährleisten.
• Fahren Sie stets aufmerksam, und halten Sie die Regeln für sicheres Fahren ein. Lassen Sie sich beim Fahren nicht vom

Gerät ablenken, und achten Sie stets auf die Verkehrslage. Sehen Sie während der Fahrt so kurz und so wenig wie
möglich auf den Bildschirm des Geräts.

• Sie sollten während der Fahrt nicht den Zielort festlegen, Einstellungen ändern oder in umfangreicherem Maß Funktionen
abrufen. Halten Sie am Straßenrand, sofern Verkehrslage und Vorschriften dies zulassen, um solche Vorgänge
auszuführen.

• Beachten Sie beim Fahren immer aufmerksam alle verfügbaren Informationen und Navigationshilfen, z. B. Straßenschilder,
Straßensperrungen, Straßenbedingungen, Verkehrsstaus, Wetterbedingungen und andere Faktoren, die sich auf die
Fahrsicherheit auswirken können. Aus Sicherheitsgründen sollten Sie Diskrepanzen zwischen dem Gerät und realen
Schildern und Bedingungen stets klären, bevor Sie die Fahrt fortsetzen. Im Zweifelsfall müssen Sie immer Schilder und
Bedingungen beachten.

• Eine Funktion des Geräts besteht darin, dem Benutzer Routen vorzuschlagen. Das Gerät soll nicht die Aufmerksamkeit des
Fahrers und dessen Urteilsvermögen ersetzen. Halten Sie sich nicht an Routenvorschläge, wenn diese ungesetzliche
Fahrweisen beinhalten oder das Fahrzeug in eine gefährliche Situation bringen würden.

Akkuwarnungen
In diesem Gerät kann ein Lithium-Ionen-Akku verwendet werden.
Ein Missachten dieser Richtlinien kann zur Verkürzung der Betriebsdauer der Batterien oder zu Schäden am Gerät, zu Feuer,
chemischen Verätzungen, Auslaufen des Elektrolyts und/oder Verletzungen führen.
• Das Gerät oder die Batterien dürfen nicht zerlegt, verändert, zu einem neuen Produkt verarbeitet, durchbohrt oder

beschädigt werden.
• Nicht auswechselbare Akkus dürfen nicht entfernt werden.
• Setzen Sie das Gerät nicht Feuer, Explosionen oder anderen Gefahrenquellen aus.
Magnetwarnung
Sowohl das Gerät als auch die Halterung können Magneten enthalten. In bestimmten Fällen können Magneten zu Störungen
implantierter medizinischer Geräte führen, darunter Herzschrittmacher und Insulinpumpen. Geräte und Halterungen mit
Magneten sollten nicht in die Nähe derartiger medizinischer Geräte kommen.
Warnung zu Hörschäden
Wenn Sie mit hoher Lautstärke Radio hören, kann Ihr Gehör geschädigt werden. Wenn Sie das Gerät mit hoher Lautstärke
oder bei hoher Lautstärke mit Ohr- oder Kopfhörern verwenden, können Sie Ihr Gehör dauerhaft schädigen oder verlieren. Bei
Klingelgeräuschen im Ohr oder der Wahrnehmung gedämpfter Töne sollten Sie das Anhören von Musik oder Ähnlichem
einstellen und Ihr Gehör überprüfen lassen.

HINWEIS
Die Nichteinhaltung des folgenden Hinweises kann zu Personen- oder Sachschäden führen oder die Funktionsweise des
Geräts beeinträchtigen.
Hinweise zur Batterie
• Tauchen Sie Gerät oder Akkus nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein, und setzen Sie sie nicht Wasser oder

anderen Flüssigkeiten aus.
• Halten Sie das Gerät von Hitzequellen oder Umgebungen mit hohen Temperaturen fern, z. B. direkter Sonneneinstrahlung

in einem Fahrzeug. Nehmen Sie den Sensor zur Vermeidung möglicher Schäden aus dem Fahrzeug, oder lagern Sie ihn
so, dass er vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt ist (beispielsweise im Handschuhfach).

• Betreiben Sie das Gerät nicht, wenn die Temperatur außerhalb des Bereichs von -20 °C und 55 °C (-4 °F und 131 °F)
liegt.

• Bei Lagerung des Geräts über einen längeren Zeitraum sollte der Temperaturbereich zwischen 0 °C und 25 °C (32 °F und
77 °F) liegen.

• Verwenden Sie kein Netzkabel und/oder Datenkabel, das nicht von Garmin zugelassen oder bereitgestellt wurde.
• Wenden Sie sich zur ordnungsgemäßen, im Einklang mit anwendbaren örtlichen Gesetzen und Bestimmungen stehenden

Entsorgung von Gerät und/oder Akku an die zuständige Abfallentsorgungsstelle.
Hinweis zu Tempolimits
Die Anzeige der Tempolimits dient ausschließlich Informationszwecken. Es liegt in der Verantwortung des Fahrers, jederzeit
alle ausgeschilderten Tempolimits einzuhalten und sicher zu fahren. Garmin ist nicht für Bußgelder oder Vorladungen
verantwortlich, die Ihnen durch das Nichtbeachten geltender Verkehrsregeln und Verkehrsschilder entstehen.
Hinweis zu Magneten
Sowohl das Gerät als auch die Halterung können Magneten enthalten. In bestimmten Fällen können Magneten einige
elektronische Geräte beschädigen, darunter Festplatten in Laptops. Seien Sie vorsichtig, wenn sich Geräte und Halterungen
mit Magneten in der Nähe elektronischer Geräte befinden.
GPS-Hinweis
Die Leistung des Navigationsgeräts ist u. U. eingeschränkt, wenn es in der Nähe von Geräten verwendet wird, die ein
terrestrisches Breitbandnetz nutzen, dessen Frequenzen nahe der von einem GNSS (Global Navigation Satellite System) wie
dem Global Positioning Service (GPS) verwendeten Frequenzen liegen. Die Verwendung dieser Geräte kann den Empfang
von GNSS-Signalen beeinträchtigen.
Umweltschutzprogramme für das Produkt
Informationen zum Produktrecyclingprogramm von Garmin sowie zur WEEE-, RoHS- und REACH-Richtlinie und zu anderen
Programmen zur Einhaltung von Richtlinien finden Sie unter www.garmin.com/aboutGarmin/environment.
Konformitätserklärung
Garmin erklärt hiermit, dass dieses Produkt den wesentlichen Anforderungen und weiteren relevanten Vorschriften der
Direktive 1999/5/EG entspricht. Sie finden die vollständige Konformitätserklärung unter www.garmin.com/compliance.
Kartendaten-Informationen
Garmin verwendet eine Kombination aus öffentlichen und privaten Datenquellen. Nahezu alle Datenquellen enthalten in
bestimmtem Ausmaß ungenaue oder unvollständige Daten. In einigen Ländern sind vollständige und genaue
Karteninformationen nicht erhältlich oder unverhältnismäßig teuer.
Eingeschränkte Gewährleistung
Für nicht für die Luftfahrt vorgesehenen Produkte gilt ab dem Kaufdatum eine einjährige Garantie auf Material- und
Verarbeitungsfehler. Innerhalb dieses Zeitraums repariert oder ersetzt Garmin nach eigenem Ermessen alle bei
ordnungsgemäßer Verwendung ausgefallenen Komponenten. Diese Reparatur- und Austauscharbeiten sind für den Kunden
in Bezug auf Teile und Arbeitszeit unter der Voraussetzung kostenlos, dass dieser die Transportkosten übernimmt. Diese
eingeschränkte Gewährleistung findet keinerlei Anwendung auf: (i) kosmetische Schäden, z. B. Kratzer oder Dellen,
(ii) Verschleißteile wie Batterien, sofern Produktschäden nicht auf Material- oder Verarbeitungsfehler zurückzuführen sind,
(iii) durch Unfälle, Missbrauch, unsachgemäße Verwendung, Wasser, Überschwemmung, Feuer oder andere höhere Gewalt
oder äußere Ursachen hervorgerufene Schäden, (iv) Schäden aufgrund einer Wartung durch nicht von Garmin autorisierte
Dienstanbieter, (v) Schäden an einem Produkt, das ohne die ausdrückliche schriftliche Genehmigung von Garmin modifiziert
oder geändert wurde oder (vi) Schäden an einem Produkt, das mit Netz- und/oder Datenkabeln verbunden wurde, die nicht
von Garmin bereitgestellt wurden. Darüber hinaus behält Garmin sich das Recht vor, Garantieansprüche für Produkte oder
Dienstleistungen abzulehnen, die unter Verstoß gegen die Gesetze eines Landes erworben und/oder verwendet werden.
Dieses Produkt ist ausschließlich als Navigationshilfe vorgesehen und darf nicht zu Zwecken verwendet werden, die präzise
Messungen von Richtungen, Entfernungen, Standorten oder Topografien erfordern. Garmin übernimmt keinerlei
Gewährleistungen im Hinblick auf die Richtigkeit oder Vollständigkeit der Kartendaten.
Auf Reparaturen findet eine Gewährleistung von 90 Tagen Anwendung. Falls für das eingesendete Gerät weiterhin die
ursprüngliche Garantie gilt, beträgt die neue Garantie 90 Tage oder bis zum Ende der ursprünglichen einjährigen Garantie,
wobei der jeweils längere Zeitraum Anwendung findet.
Außerdem findet diese eingeschränkte Gewährleistung keinerlei Anwendung auf Leistungseinschränkungen eines
Navigationsprodukts von Garmin, die sich durch die Verwendung des Geräts in der Nähe von Telefonen oder anderen
Geräten ergeben, die ein terrestrisches Breitbandnetz nutzen, dessen Frequenzen nahe der von einem GNSS (Global
Navigation Satellite System) wie dem Global Positioning Service (GPS) verwendeten Frequenzen liegen, noch ist Garmin für
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diese Leistungseinschränkungen verantwortlich. Die Verwendung dieser Geräte kann den Empfang von GNSS-Signalen
beeinträchtigen.
IN DEM NACH GELTENDEN RECHT MAXIMAL ZULÄSSIGEN UMFANG GELTEN DIE IN DIESER EINGESCHRÄNKTEN
GEWÄHRLEISTUNG AUFGEFÜHRTEN GEWÄHRLEISTUNGEN UND RECHTSMITTEL EXKLUSIV UND SCHLIESSEN
JEGLICHE AUSDRÜCKLICHEN, STILLSCHWEIGENDEN, GESETZLICHEN ODER ANDERWEITIGEN
GEWÄHRLEISTUNGEN UND RECHTSMITTEL AUS, U. A. STILLSCHWEIGENDE GEWÄHRLEISTUNGEN DER
HANDELSTAUGLICHKEIT ODER DER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK, GESETZLICHE ODER
ANDERWEITIGE GEWÄHRLEISTUNGEN, UND Garmin SCHLIESST DIE VORGENANNTEN GEWÄHRLEISTUNGEN UND
RECHTSMITTEL AUSDRÜCKLICH AUS. DIESE EINGESCHRÄNKTE GEWÄHRLEISTUNG GEWÄHRT IHNEN
BESTIMMTE GESETZLICHE RECHTE; AUSSERDEM HABEN SIE GGF. ANDERE GESETZLICHE RECHTE, DIE VON
LAND ZU LAND VARIIEREN KÖNNEN. FALLS STILLSCHWEIGENDE GEWÄHRLEISTUNGEN NICHT
AUSGESCHLOSSEN WERDEN KÖNNEN, IST DIE DAUER DERARTIGER GEWÄHRLEISTUNGEN AUF DIE DAUER
DIESER EINGESCHRÄNKTEN GEWÄHRLEISTUNG BESCHRÄNKT. IN EINIGEN LÄNDERN IST DIE EINSCHRÄNKUNG
DER DAUER EINER EINGESCHRÄNKTEN GEWÄHRLEISTUNG NICHT GESTATTET; IN EINEM SOLCHEN FALL TRIFFT
DER VORSTEHEND GENANNTE AUSSCHLUSS GGF. NICHT AUF SIE ZU.
IN KEINERLEI FALL HAFTET Garmin BEI EINEM GARANTIEANSPRUCH FÜR BEILÄUFIG ENTSTANDENE, KONKRETE,
INDIREKTE SCHÄDEN ODER FOLGESCHÄDEN, DIE DURCH DIE SACH- ODER UNSACHGEMÄSSE VERWENDUNG,
DIE NICHTVERWENDBARKEIT DIESES PRODUKTS ODER DEFEKTE DES PRODUKTS ENTSTEHEN. IN EINIGEN
LÄNDERN IST DER AUSSCHLUSS VON BEILÄUFIG ENTSTANDENEN SCHÄDEN ODER FOLGESCHÄDEN NICHT
GESTATTET. IN EINEM SOLCHEN FALL TREFFEN DIE VORGENANNTEN AUSSCHLÜSSE NICHT AUF SIE ZU.
Garmin behält sich das ausschließliche Recht vor, das Gerät oder die Software nach eigenem Ermessen zu reparieren oder
zu ersetzen (durch ein neues oder überholtes Ersatzprodukt) oder den vollständigen Kaufpreis zu erstatten. DIESE
RECHTSMITTEL SIND DIE EINZIGEN IHNEN IM FALLE EINES GARANTIEANSPRUCHS ZUR VERFÜGUNG STEHENDEN
RECHTSMITTEL.
Wenden Sie sich bei Garantieansprüchen an einen Garmin Vertragshändler vor Ort, oder wenden Sie sich telefonisch an den
Support von Garmin, um Rücksendeanweisungen und eine RMA-Nummer zu erhalten. Verpacken Sie das Gerät sicher, und
legen Sie eine Kopie der Originalquittung bei, die als Kaufbeleg für Garantiereparaturen erforderlich ist. Schreiben Sie die
RMA-Nummer deutlich lesbar auf die Außenseite des Pakets. Senden Sie das Gerät frankiert an das Ihnen genannte Service-
Center von Garmin. Unter www.garmin.com/support finden Sie weitere Informationen, um bezüglich Garantieansprüchen
Kontakt mit dem Garmin Support aufzunehmen. Falls Sie das Gerät in den USA erworben haben, können Sie sich auch
telefonisch an 1-800-800-1020 wenden.
Käufe über Onlineaktionen: Für Produkte, die über Onlineauktionen erworben wurden, besteht keinerlei Anspruch auf
Rabatte oder andere, sich aus der Garantie ergebende Sonderangebote von Garmin. Online-Auktionsbestätigungen werden
für Garantieansprüche nicht akzeptiert. Hierfür ist das Original oder eine Kopie des Kaufbelegs des ursprünglichen
Einzelhändlers erforderlich. Garmin ersetzt keine fehlenden Komponenten bei Paketsendungen, die über Online-Auktionen
erworben wurden.
Internationale Käufe: Für über internationale Vertriebspartner außerhalb der USA erworbene Geräte gilt möglicherweise
abhängig vom jeweiligen Land eine separate Garantie. Sofern zutreffend wird diese Garantie von dem Vertriebspartner im
jeweiligen Land angeboten, der auch den lokalen Service für das Gerät durchführt. Garantien von Vertriebspartnern gelten
nur in dem für den Vertrieb vorgesehenen Gebiet. In den USA oder Kanada erworbene Geräte müssen für
Kundendienstzwecke an ein Service-Center von Garmin in Großbritannien, Nordirland, den USA, Kanada oder Taiwan
geschickt werden.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL PRODUCTO Y TU SEGURIDAD
 ADVERTENCIA

Si no se cumplen las siguientes advertencias, se pueden provocar accidentes o colisiones que tengan como consecuencia la
muerte o lesiones graves.
Aviso de distracción
Este dispositivo se ha diseñado para ofrecer un mejor conocimiento de la situación si se usa correctamente. Sin embargo, si
no se usa adecuadamente, la pantalla podría distraer al usuario, lo que podría ocasionar accidentes que provocasen graves
daños personales o incluso la muerte. Consulta la información que se muestra en el dispositivo de un vistazo. Mantén
siempre la atención en el entorno y no mires fijamente la pantalla ni dejes que te distraiga. Centrarse demasiado en la
pantalla puede hacer que no te percates de los obstáculos o elementos peligrosos. Utilizas el dispositivo bajo tu
responsabilidad.

Avisos sobre instalación en el vehículo
• Cuando instales el dispositivo en un vehículo, no lo coloques de forma que obstaculice la visión de la carretera del

conductor 
À

 o interfiera con los controles de manejo del vehículo, como el volante, los pedales o las palancas de
transmisión. No lo coloques de forma insegura en el salpicadero del vehículo 

Á

. No sitúes el dispositivo delante de un
airbag ni encima de éste 

Â

.

• Puede que el soporte del parabrisas no se quede fijo en todas las situaciones. No coloques el soporte donde pueda
suponer una distracción si se suelta. Mantén el parabrisas limpio para que el soporte permanezca fijo.

Avisos sobre la navegación en calles
Si tu dispositivo Garmin admite callejeros y sugiere rutas por carretera, sigue estas directrices para garantizar una
navegación segura en carretera.
• Usa siempre tu mejor criterio y conduce el vehículo de forma segura. No dejes que el dispositivo te distraiga mientras

conduces. Presta siempre una atención total a todas las condiciones de conducción. Reduce el tiempo que empleas en
visualizar la pantalla del dispositivo mientras conduces.

• No introduzcas destinos, cambies configuraciones ni accedas a ninguna función que requiera un uso prolongado de los
controles del dispositivo mientras conduces. Detén el vehículo de forma segura y en un lugar permitido antes de efectuar
dichas operaciones.

• Al navegar, compara atentamente la información que aparece en el dispositivo con todas las fuentes de navegación
disponibles, como las señales de tráfico, las carreteras cortadas, las condiciones meteorológicas y de la carretera, los
atascos y demás factores que puedan afectar a la seguridad mientras se conduce. Para tu seguridad, resuelve siempre
cualquier discrepancia antes de continuar con la navegación y presta atención a las señales y a las condiciones
existentes.

• El dispositivo se ha diseñado para proporcionarte sugerencias para tu ruta. No es un sustituto de la atención y el criterio
del conductor. No sigas las sugerencias de rutas si indican una maniobra ilegal o si implican que el vehículo quede en una
posición no segura.

Advertencias sobre la pila/batería
En este dispositivo se puede utilizar una pila de ión-litio.
Si no se siguen estas indicaciones, puede reducirse el ciclo vital de las pilas o se pueden producir riesgos de daños al
dispositivo, fuego, quemaduras químicas, fuga de electrolitos y heridas.
• No desmontes, modifiques, reacondiciones, perfores ni dañes el dispositivo o las pilas.
• No retires ni intentes retirar la batería no sustituible por el usuario.
• No expongas el dispositivo o la batería al fuego, explosiones u otros riesgos.
Aviso sobre imanes
Tanto el dispositivo como su soporte pueden contener imanes. En determinadas circunstancias, los imanes pueden provocar
interferencias con algunos dispositivos médicos internos como marcapasos o bombas de insulina. Los dispositivos y soportes
que contienen imanes deben mantenerse alejados de estos dispositivos médicos.
Aviso sobre daños en el oído
Escuchar el sistema estéreo a un volumen demasiado alto puede deteriorar la audición. Si escuchas el dispositivo o los
auriculares a un volumen demasiado alto puedes dañarte permanentemente los oídos o perder audición. Si notas pitidos en
el oído o escuchas las voces apagadas, deja de escuchar el dispositivo y acude a tu médico.

AVISO
Si no se tiene en cuenta el siguiente aviso, podrían producirse lesiones personales o daños materiales, y la funcionalidad del
dispositivo podría verse afectada negativamente.
Avisos sobre la batería
• No sumerjas el dispositivo o la batería, ni los expongas al agua u otros líquidos.
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• No dejes el dispositivo expuesto a fuentes de calor o en lugares con altas temperaturas, como pudiera ser un vehículo
aparcado al sol. Para evitar la posibilidad de que se dañe, retira el dispositivo del vehículo o guárdalo para que no quede
expuesto a la luz solar directa (por ejemplo, colócalo en la guantera).

• No hagas funcionar el dispositivo si la temperatura está fuera del siguiente intervalo: de -20 C° a 55 °C (de -4 °F a
131 °F).

• Si vas a guardar el dispositivo durante un periodo de tiempo prolongado, guárdalo respetando el siguiente intervalo de
temperatura: de 0 °C a 25 °C (de 32 °F a 77 °F).

• No utilices ningún cable de datos o de alimentación que Garmin no haya aprobado o suministrado.
• Ponte en contacto con el servicio local de recogida de basura para desechar el dispositivo o la pila de forma que cumpla

todas las leyes y normativas locales aplicables.
Notificación sobre el límite de velocidad
La función de límite de velocidad es sólo informativa y no sustituye la responsabilidad del conductor de respetar todas las
señales de limitación de velocidad y de mantener un criterio de conducción segura en todo momento. Garmin no se hará
responsable de ninguna multa o citación de tráfico que puedas recibir por no obedecer todas las señales y normas de tráfico
aplicables.
Aviso sobre imanes
Tanto el dispositivo como su soporte pueden contener imanes. En determinadas circunstancias, los imanes pueden provocar
daños a algunos dispositivos electrónicos, incluidos los discos duros de los ordenadores portátiles. Mantén la precaución
cuando los dispositivos y soportes que contienen imanes están cerca de dispositivos electrónicos.
Aviso sobre el GPS
El dispositivo de navegación puede sufrir una degradación en el funcionamiento si se utiliza cerca de cualquier dispositivo
que utilice una red de banda ancha terrestre que funcione con frecuencias próximas a las utilizadas por cualquier sistema
global de navegación por satélite (GNSS), como el servicio de posicionamiento global (GPS). El uso de dichos dispositivos
puede impedir la recepción de señales GNSS.
Programas medioambientales para el producto
Puedes consultar la información acerca del programa de reciclado de productos de Garmin y la directiva WEEE, RoHS y
REACH, así como de otros programas de cumplimiento en www.garmin.com/aboutGarmin/environment.
Declaración de conformidad
Por la presente, Garmin declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de
la Directiva 1999/5/CE. Para ver la Declaración de conformidad completa, visita www.garmin.com/compliance.
Conformidad con COFETEL/IFETEL
La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no
cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda
causar su operación no deseada.
Información sobre datos de mapas
Garmin utiliza una serie de fuentes de datos privadas y gubernamentales. Prácticamente todas las fuentes de datos
contienen algunos datos inexactos o incompletos. En algunos países, la información completa y precisa de mapas no está
disponible o lo está a un precio muy elevado.
Garantía limitada
Los productos no relacionados con la aviación están garantizados frente a defectos de materiales o mano de obra durante un
año a partir de la fecha de compra. En este periodo, Garmin puede, según su criterio, reparar o sustituir cualquier
componente que no funcione correctamente. Estas reparaciones o sustituciones se realizarán sin coste alguno para el cliente
en concepto de piezas o mano de obra, siempre y cuando el cliente se haga responsable de los gastos de envío. Esta
garantía limitada no se aplica a: (i) los daños estéticos, tales como arañazos, marcas o abolladuras; (ii) las piezas
consumibles, tales como las baterías, a no ser que el daño se haya producido por un defecto de los materiales o de la mano
de obra; (iii) los daños provocados por accidentes, uso inadecuado, el agua, inundaciones, fuego, otras causas de fuerza
mayor o causas externas; (iv) los daños provocados por reparaciones realizadas por un proveedor de servicio no autorizado
por Garmin; (v) los daños ocurridos en productos que hayan sido modificados o alterados sin la autorización por escrito de
Garmin; o (vi) los daños ocurridos en productos conectados a la fuente de alimentación y/o cables de datos no suministrados
por Garmin. Además, Garmin se reserva el derecho a rechazar reclamaciones de garantía de productos o servicios obtenidos
y/o utilizados en contra de las leyes de cualquier país.

Este producto se ha diseñado solamente para proporcionar ayuda durante el viaje y no deberá utilizarse con ningún propósito
que requiera el cálculo preciso de una dirección, distancia, ubicación o topografía. Garmin no garantiza la precisión ni la
integridad de los datos de mapas.
Las reparaciones tienen una garantía de 90 días. Si la unidad enviada está cubierta por la garantía original, la nueva garantía
es de 90 días o hasta el final del periodo de garantía original de un año, siendo aplicable el periodo de mayor duración.
Esta garantía limitada tampoco se aplica a, y Garmin no se hace responsable de, la degradación en el funcionamiento de
cualquier producto de navegación de Garmin que derive de su uso cerca de cualquier dispositivo de mano u otro dispositivo
que utilice una red de banda ancha terrestre que funcione con frecuencias próximas a las frecuencias utilizadas por cualquier
sistema global de navegación por satélite (GNSS), como el servicio de posicionamiento global (GPS). El uso de dichos
dispositivos puede impedir la recepción de señales GNSS.
HASTA EL LÍMITE MÁXIMO PERMITIDO POR LA LEY EN VIGOR, LAS GARANTÍAS Y RECURSOS EXPRESADOS EN
ESTA GARANTÍA LIMITADA SON EXCLUSIVOS Y SUSTITUYEN A CUALESQUIERA OTRAS GARANTÍAS Y RECURSOS,
A LAS QUE Garmin RENUNCIA EXPRESAMENTE, YA SEAN EXPRESAS, IMPLÍCITAS, REGLAMENTARIAS O, POR EL
CONTRARIO, INCLUIDAS, ENTRE OTRAS, CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD
PARA UN FIN DETERMINADO, YA SEAN REGLAMENTARIAS O DE OTRO TIPO. ESTA GARANTÍA LIMITADA
PROPORCIONA DERECHOS LEGALES ESPECÍFICOS AL USUARIO, QUIEN PODRÁ TENER OTROS DERECHOS
LEGALES QUE PUEDEN VARIAR SEGÚN LA REGIÓN. SI NO SE PUEDE RENUNCIAR A LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS,
DICHAS GARANTÍAS SE LIMITAN A LA DURACIÓN DE ESTA GARANTÍA LIMITADA. EN ALGUNOS ESTADOS, NO SE
PERMITEN LIMITACIONES DE DURACIÓN DE LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS, POR LO QUE ES POSIBLE QUE LA
LIMITACIÓN ANTERIOR NO SE APLIQUE AL USUARIO.
EN CASO DE INCUMPLIMIENTO DE LA GARANTÍA Garmin NO SE HARÁ RESPONSABLE BAJO NINGÚN CONCEPTO
DE LOS DAÑOS IMPREVISTOS, ESPECIALES, INDIRECTOS O EMERGENTES, TANTO SI SON RESULTADO DE LA
UTILIZACIÓN, MALA UTILIZACIÓN O DESCONOCIMIENTO DEL MANEJO DE ESTE PRODUCTO, COMO SI LO SON
POR DEFECTOS EN ESTE. EN ALGUNOS ESTADOS, NO SE PERMITE LA EXCLUSIÓN DE DAÑOS IMPREVISTOS O
EMERGENTES, POR LO QUE ES POSIBLE QUE LAS LIMITACIONES ANTES MENCIONADAS NO SEAN DE
APLICACIÓN EN EL CASO DEL USUARIO.
Garmin se reserva, a su entera discreción, el derecho exclusivo de reparación o sustitución (por un producto nuevo o recién
reparado) del dispositivo o del software del mismo, así como el reembolso completo del precio de compra. ESTE RECURSO
SERÁ ÚNICO Y EXCLUSIVO EN CASO DE INCUMPLIMIENTO DE LA GARANTÍA.
Para obtener los servicios de garantía, ponte en contacto con el distribuidor local autorizado de Garmin o llama al
departamento de asistencia de Garmin para obtener instrucciones para el envío y un número de seguimiento RMA. Embala
de forma segura el dispositivo e incluye una copia de la factura original (es necesaria como comprobante de compra para las
reparaciones bajo garantía). Escribe claramente el número de seguimiento en el exterior del paquete. Envía el dispositivo con
los gastos de envío prepagados a la estación de servicio de garantía de Garmin que se te ha indicado. Visita 
www.garmin.com/support para obtener más información sobre cómo ponerte en contacto con el departamento de asistencia
de Garmin para obtener el servicio de garantía. Si compraste el producto en Estados Unidos, también puedes llamar al
1-800-800-1020.
Compras en subastas en línea: los productos que se adquieren a través de subastas en línea no pueden formar parte de
los descuentos u otras ofertas especiales de la cobertura de la garantía de Garmin. No se aceptan las confirmaciones de
subasta en línea como comprobante de garantía. Para recibir asistencia dentro del periodo de garantía, se necesita el original
o una copia de la factura del establecimiento de compra original. Garmin no sustituirá componentes que falten de cualquier
caja que se compre a través de una subasta en línea.
Ventas internacionales: según el país, los distribuidores internacionales pueden ofrecer una garantía por separado para los
dispositivos adquiridos fuera de Estados Unidos. Si corresponde, los distribuidores locales de cada país ofrecen esta garantía
y son estos distribuidores los que proporcionan un servicio local para el dispositivo. Las garantías del distribuidor son válidas
solamente en el área de distribución proyectada. Los dispositivos comprados en Estados Unidos o Canadá deben devolverse
al centro de reparaciones autorizado por Garmin en el Reino Unido, Estados Unidos, Canadá o Taiwán para su reparación.

INFORMAÇÕES IMPORTANTES SOBRE SEGURANÇA E O PRODUTO
 ATENÇÃO

Não seguir estes avisos pode resultar em acidente ou colisão, resultando em morte ou ferimentos graves.
Aviso de distração
Este dispositivo destina-se a aumentar a consciência situacional quando usado corretamente. Se usado incorretamente, você
pode se distrair com o visor, o que pode levar a um acidente causando ferimentos graves ou morte. Só acesse as
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informações exibidas no dispositivo com o olhar. Sempre mantenha a consciência de seu entorno e não olhe para o visor
nem se distraia com ele. Concentrar-se no visor pode fazer com que não veja obstáculos ou perigos. O uso do aplicativo é
por sua própria conta e risco.
Avisos de instalação no veículo
• Ao instalar o dispositivo em um veículo, coloque o dispositivo em um local que não obstrua a visão do condutor da estrada

À

 nem interfira nos controles do veículo, como o volante, pedais ou alavancas de transmissão. Não coloque o dispositivo
no painel de instrumentos 

Á

 do veículo sem a devida fixação. Não coloque o dispositivo na frente ou sobre o airbag 
Â

.

• O suporte do para-brisas pode não se manter fixo ao para-brisas em determinadas circunstâncias. Não coloque o suporte
em um local onde possa distraí-lo caso ele se solte. Mantenha o para-brisas limpo para garantir que o suporte se
mantenha fixo no local.

Avisos de navegação em ruas
Caso seu dispositivo Garmin aceite mapas de ruas e sugira rotas que passem por estradas, siga estas diretrizes para garantir
uma navegação segura na estrada.
• Sempre use o bom senso e dirija o veículo com segurança. Não se distraia com o dispositivo durante a condução, e esteja

sempre consciente das condições de condução. Reduza ao mínimo o tempo gasto olhando a tela do dispositivo enquanto
dirige.

• Durante a condução, não insira destinos, mude as definições ou acesse as funções que exijam a utilização prolongada
dos comandos do dispositivo. Pare o carro de forma segura e legal antes de tentar essas operações.

• Ao navegar, compare cuidadosamente as informações exibidas na tela com todas as fontes de navegação disponíveis,
incluindo sinalização de trânsito, fechamentos de estrada, condições rodoviárias, congestionamentos, condições climáticas
e outros fatores que possam afetar a segurança enquanto estiver dirigindo. Por razões de segurança, esclareça todas as
discrepâncias antes de continuar a navegação e respeite a sinalização e as condições.

• O dispositivo foi desenvolvido para oferecer sugestões de rota. Ele não substitui a atenção e bom senso do condutor. Não
siga as sugestões de rota se estas sugerirem manobras ilegais ou colocarem o veículo em uma situação de perigo.

Avisos sobre a bateria
Pode ser utilizada neste dispositivo uma bateria de íon de lítio.
Em caso de descumprimento destas instruções, a vida útil das baterias poderá diminuir, ou estas poderão apresentar o risco
de danificar o dispositivo, de incêndios, queimaduras químicas, vazamento de eletrólito e/ou ferimentos.
• Não desmonte, modifique, monte novamente, perfure nem danifique o dispositivo ou as baterias.
• Não remova nem tente remover a bateria não substituível pelo usuário.
• Não exponha o dispositivo ou as baterias a fogo, explosão ou outros elementos nocivos.
Aviso sobre ímãs
Tanto o dispositivo quanto o suporte podem conter ímãs. Em alguns casos, os ímãs podem causar interferência com alguns
equipamentos médicos internos, como marca-passos e bombas de insulina. Os dispositivos e suportes que contém ímãs
devem ser mantidos afastados desses dispositivos médicos.
Aviso sobre danos à audição
Ouvir ao estéreo em volume alto pode causar danos à audição. Você pode danificar seu aparelho auditivo permanentemente
e perder a audição caso se exponha a volumes muito altos utilizando fones de ouvidos ou headphones. Caso escute um
zumbido ou som abafado, interrompa o uso e procure um especialista.

AVISO
O desrespeito a este aviso pode resultar em danos pessoais ou da propriedade, ou afetar negativamente a funcionalidade do
dispositivo.
Avisos da bateria
• Não molhe ou exponha o dispositivo ou as baterias a água ou outros líquidos.

• Não deixe o dispositivo exposto a uma fonte de calor ou num local sujeito a temperaturas elevadas, por exemplo, ao sol
num veículo abandonado. Para reduzir a possibilidade de danos, retire o dispositivo do veículo ou guarde-o num local
afastado da exposição solar, tal como o porta-luvas.

• Não utilize o dispositivo fora do seguinte intervalo de temperatura: de -20°C a 55°C (de -4°F a 131°F).
• Ao armazenar o dispositivo durante um longo período, a temperatura deverá estar dentro do seguinte intervalo: de 0°C a

25°C (de 32°F a 77°F).
• Não utilize cabo de alimentação e/ou de dados que não seja aprovado ou fornecido pela Garmin.
• Entre em contato com seu departamento de tratamento de resíduos local para eliminar corretamente o dispositivo/baterias

de acordo com as leis e os regulamentos locais vigentes.
Aviso sobre limite de velocidade
A função de limite de velocidade é apenas informativa e não substitui a responsabilidade do condutor em obedecer a todos
os sinais de limite de velocidade e em conduzir de forma segura em todos os momentos.A Garmin não será responsável por
nenhuma multa de trânsito ou citação que você possa receber por não cumprir todas as leis e sinais de trânsito aplicáveis.
Aviso sobre ímãs
Tanto o dispositivo quanto o suporte podem conter ímãs. Em alguns casos, os ímãs podem danificar alguns dispositivos
eletrônicos, como discos rígidos de notebooks. Tome as devidas precauções sempre que dispositivos e suportes com ímãs
estiverem próximos a dispositivos eletrônicos.
Aviso do GPS
O dispositivo de navegação pode ter o desempenho degradado se você usá-lo próximo a qualquer dispositivo que use uma
rede de banda larga terrestre funcionando próximo às frequências usadas por quaisquer Dados de posição do sistema de
navegação global via satélite (GNSS), como o Global Positioning Service (GPS). O uso dos referidos dispositivos podem
prejudicar a recepção de sinais de GNSS.
Programas Ambientais do Produto
Informações sobre o programa de reciclagem de produtos da Garmin, sobre WEEE, RoHS, REACH e outros programas de
conformidade podem ser consultadas em www.garmin.com/aboutGarmin/environment.
Declaração de Conformidade
Por meio da presente, a Garmin declara que este produto está em conformidade com os requisitos essenciais e outras
provisões relevantes da Diretiva 1999/5/EC. Para conferir a Declaração de Conformidade completa, acesse www.garmin.com
/compliance.
Informações de Radiocomunicação
Este equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência prejudicial, mesmo de
estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando em caráter primário.
Informações Sobre os Dados do Mapa
A Garmin recorre a uma combinação de fontes de dados privadas e governamentais. Praticamente todas as fontes de dados
contêm alguns dados imprecisos ou incompletos. Em alguns países, informações de mapa completas e precisas não estão
disponíveis ou são extremamente caras.
Garantia limitada
Os produtos não relacionados à aviação têm garantia de ausência de defeitos de material e fabricação por um ano a partir da
data da compra. Durante este período, a Garmin reparará ou substituirá, exclusivamente a seu próprio critério, os
componentes que não apresentarem o desempenho normal esperado. Tal reparo ou substituição será feito sem custo para o
cliente com relação a peças ou trabalho, desde que o cliente se responsabilize por qualquer custo de transporte. Esta
Garantia Limitada não se aplica a: (i) danos externos, tais como riscos, cortes e amassados; (ii) peças consumíveis, tais
como pilhas, salvo se os danos no produto forem resultado de um defeito de materiais ou de fabrico; (iii) danos resultantes de
acidentes, uso excessivo ou incorreto, água, inundações, incêndios ou outras causas naturais ou externas; (iv) danos
causados por reparações realizadas por qualquer pessoa que não um fornecedor de serviços autorizado da Garmin; (v)
danos em qualquer produto que tenha sido sujeito a modificações ou alterações sem a autorização da Garmin por escrito; ou
(vi) danos em qualquer produto que tenha sido ligado a cabos de alimentação/dados não fornecidos pela Garmin. Além
disso, a Garmin reserva-se o direito de recusar serviços de garantia de produtos ou reparações obtidos e/ou utilizados em
transgressão das leis de qualquer país.
Este produto é para ser usado apenas como auxílio em viagens e não deve ser usado para qualquer propósito que necessite
de precisão de medida ou direção, distância, localização ou topografia.A Garmin não oferece quaisquer garantias quanto à
exatidão ou precisão dos dados do mapa.
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Os reparos têm uma garantia de 90 dias. Se a unidade enviada ainda estiver coberta pela garantia original, a nova garantia
será de 90 dias ou até ao final da garantia original de 1 ano, dependendo de qual tiver uma duração maior.
Esta Garantia Limitada também não se aplica a, e a Garmin não é responsável por, qualquer degradação no desempenho de
qualquer produto de navegação Garmin resultando do uso próximo a qualquer dispositivo portátil ou outro que utilize uma
rede de banda larga terrestre funcionando em frequências que são próximas às frequências usadas por quaisquer Dados de
posição do sistema de navegação global via satélite (GNSS), como o Global Positioning Service (GPS). O uso dos referidos
dispositivos podem prejudicar a recepção de sinais de GNSS.
ATÉ O LIMITE MÁXIMO PERMITIDO PELA LEI APLICÁVEL, AS GARANTIAS OS RECURSOS CONTIDOS NESTA
GARANTIA LIMITADA SÃO EXCLUSIVOS E SUBSTITUEM QUALQUER OUTRA GARANTIA, E A Garmin RENUNCIA
EXPRESSAMENTE, TODAS AS OUTRAS GARANTIAS E RECURSOS, EXPRESSOS OU IMPLÍCITOS, ESTATUTÁRIOS
OU, DE OUTRA MANEIRA, INCLUINDO, MAS SEM LIMITAÇÃO, QUALQUER OUTRA GARANTIA IMPLÍCITA DE
COMERCIABILIDADE OU ADEQUAÇÃO PARA UM DETERMINADO FIM, ESTATUTÁRIO OU DE OUTRA MANEIRA. ESTA
GARANTIA LIMITADA LHE CONCEDE DIREITOS LEGAIS ESPECÍFICOS, E, TAMBÉM, OUTROS DIREITOS LEGAIS QUE
PODEM VARIAR DE ACORDO COM O ESTADO. SE AS GARANTIAS IMPLÍCITAS NÃO PUDEREM SER RENUNCIADAS,
AS REFERIDAS GARANTIAS SÃO LIMITADAS DURANTE O PERÍODO DE DURAÇÃO DESTA GARANTIA LIMITADA.
ALGUNS ESTADOS NÃO PERMITEM LIMITAÇÕES SOBRE QUANTO DURA UMA GARANTIA IMPLÍCITA, PORTANTO,
AS RESTRIÇÕES ACIMA PODEM NÃO SE APLICAR A VOCÊ.
SOB NENHUMA CIRCUNSTÂNCIA, A Garmin NÃO SERÁ RESPONSÁVEL, MEDIANTE SOLICITAÇÃO DE VIOLAÇÃO DE
GARANTIA, POR DANOS INCIDENTAIS, ESPECIAIS, INDIRETOS OU CONSEQUENTES, CAUSADOS PELA
UTILIZAÇÃO, MÁ UTILIZAÇÃO OU INCAPACIDADE DE UTILIZAR ESTE PRODUTO OU POR DEFEITOS NO MESMO.
ALGUNS ESTADOS NÃO PERMITEM A EXCLUSÃO DE INDENIZAÇÕES INCIDENTAIS OU CONSEQUENCIAIS,
PORTANTO, AS RESTRIÇÕES ACIMA PODEM NÃO SE APLICAR A VOCÊ.
A Garmin reserva-se o direito exclusivo de reparar ou substituir (por um produto de substituição novo ou renovado) o
dispositivo ou software ou oferecer um reembolso total do preço de compra a seu exclusivo critério. TAL RECURSO
CONSTITUIRÁ SEU ÚNICO E EXCLUSIVO RECURSO PARA QUALQUER VIOLAÇÃO DE GARANTIA.
Para obter serviços ao abrigo da garantia, contate seu representante autorizado Garmin ou ligue para a Assistência ao
Produto Garmin e obtenha instruções de envio e um número de controle RMA. Embale cuidadosamente o produto e uma
cópia da nota original de venda, que é necessária como prova de compra para reparos de garantia. Escreva o número de
rastreamento de forma bem clara e legível na parte externa do pacote. Envie o dispositivo, com frete pago, à estação de
serviço de garantia Garmin fornecida a você. Acesse www.garmin.com/support para obter mais informações sobre como
entrar em contato com o suporte ao produto da Garmin para serviço de garantia. Se você comprou seu dispositivo nos
Estados Unidos, também pode ligar para 1-800-800-1020.
Compras em leilões online: os produtos comprados em leilões online não são passíveis de abatimento ou outra oferta
especial da cobertura de garantia da Garmin. Confirmações de compra em leilões on-line não são aceitas para verificação da
garantia. Para obter o serviço de garantia, é necessária a nota de venda original, ou uma cópia, do distribuidor original.A
Garmin não substitui componentes em falta de qualquer pacote adquirido através de leilões online.
Compras Internacionais: dependendo do país, uma garantia separada deve ser oferecida por distribuidores internacionais
para dispositivos adquiridos fora dos Estados Unidos. Se aplicável, essa garantia pode ser providenciada pelo distribuidor
local no país, e esse distribuidor oferecerá manutenção local para seu dispositivo. As garantias do distribuidor são válidas
apenas na área de distribuição pretendida. Os dispositivos adquiridos nos Estados Unidos ou Canadá deverão ser devolvidos
ao centro de serviço Garmin no Reino Unido, Estados Unidos, Canadá ou Taiwan para manutenção.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDS- EN PRODUCTINFORMATIE
 WAARSCHUWING

Als u de volgende waarschuwingen negeert, kan dit leiden tot een ongeval of aanrijding, wat de dood of ernstig letsel tot
gevolg kan hebben.
Waarschuwing voor afleiding
Dit toestel kan, indien correct gebruikt, helpen het omgevingsbewustzijn te verbeteren. Als het toestel niet correct wordt
gebruikt, kunt u worden afgeleid door het scherm. Dit kan leiden tot ongelukken met zwaar letsel of de dood tot gevolg. Bekijk
de informatie op het toestel alleen in een oogopslag. Let altijd goed op uw omgeving. Blijf niet staren naar het scherm en
voorkom dat u wordt afgeleid door het scherm. Als u te lang naar het scherm kijkt, loopt u het risico dat u obstakels of gevaren
niet ziet. Het gebruik van het toestel is op eigen risico.

Waarschuwingen over de installatie in het voertuig
• Bevestig het toestel bij installatie in een voertuig zodanig dat het zicht van de bestuurder op de weg 

À

 niet wordt
belemmerd en de bediening van het voertuig middels bijvoorbeeld het stuurwiel, de pedalen of de versnellingspook, niet
wordt gehinderd. Plaats het toestel niet los op het dashboard van het voertuig 

Á

. Plaats het toestel niet voor of op een
airbag 

Â

.

• De montage van de steun aan de voorruit is mogelijk niet onder alle omstandigheden definitief. Bevestig de steun niet op
een plek waar deze een afleiding vormt als deze losraakt. Houd de voorruit schoon om ervoor te zorgen dat de steun goed
op de voorruit bevestigd blijft.

Waarschuwingen voor navigatie op de weg
Als uw Garmin toestel wegenkaarten accepteert en routes voorstelt waarbij wegen worden gevolgd, volgt u deze richtlijnen
voor een veilige navigatie op de weg.
• Houd rekening met mogelijke gevaren en bedien het voertuig op een veilige manier. Zorg dat u tijdens het rijden niet door

het toestel wordt afgeleid en blijf u volledig bewust van alle rijomstandigheden. Kijk tijdens het rijden niet te lang op het
scherm van het toestel.

• Voer tijdens het rijden geen bestemmingen in, wijzig geen instellingen en maak geen gebruik van functies waarvoor u het
toestel wat langer nodig hebt. Stop op een veilige en toegestane manier voordat u overgaat tot dit soort handelingen.

• Vergelijk tijdens het navigeren de informatie die wordt weergegeven op het scherm met alle beschikbare navigatiebronnen,
waaronder verkeersborden, afgesloten wegen, wegomstandigheden, files en stremmingen, weersomstandigheden en
andere factoren die de veiligheid tijdens het rijden in gevaar kunnen brengen. Los uit veiligheidsoverwegingen eventuele
onduidelijkheden in de navigatie altijd op voordat u uw route hervat en houd rekening met borden en omstandigheden
onderweg.

• Het toestel is ontworpen om aanwijzingen te geven over te volgen routes. Het toestel is geen vervanging voor aandachtig
rijden. Houd altijd rekening met onverwacht gevaar. Volg geen routevoorstellen als deze een niet-toegestane manoeuvre
inhouden of het voertuig in een onveilige situatie brengen.

Batterijwaarschuwingen
U kunt een lithium-ionbatterij gebruiken in dit toestel.
Het niet opvolgen van deze richtlijnen kan tot gevolg hebben dat de levensduur van de batterij wordt verkort, of dat het risico
ontstaat van schade aan het toestel, brand, chemische ontbranding, elektrolytische lekkage en/of letsel.
• Haal het toestel of de batterijen niet uit elkaar, pas het toestel of de batterijen niet aan, prik er geen gaten in en beschadig

het toestel of de batterijen niet.
• Verwijder de niet door de gebruiker te vervangen batterij niet en probeer dit ook niet.
• Stel het toestel niet bloot aan vuur, explosies of andere gevaren.
Waarschuwing magneten
Het toestel en de steun kunnen magneten bevatten. Onder bepaalde omstandigheden kunnen magneten storingen
veroorzaken bij bepaalde medische apparatuur, waaronder pacemakers en insulinepompen. Toestellen en steunen die
magneten bevatten moeten uit de buurt worden gehouden van dergelijke medische apparaten.
Waarschuwing tegen gehoorbeschadiging
Luisteren naar de stereo op hoog volume kan uw gehoor beschadigen. U kunt permanente gehoorbeschadiging oplopen of
zelfs doof worden als u een hoog volume gebruikt terwijl u naar het toestel luistert, met of zonder oortelefoon, hoofdtelefoon of
headset. Als uw oren suizen of als u spraak alleen gedempt hoort, gebruik het toestel dan niet meer en laat uw gehoor
controleren.

LET OP
Het negeren van de volgende kennisgeving kan leiden tot persoonlijke of materiële schade of nadelige gevolgen voor de
functionaliteit van het toestel.
Informatie over batterijen
• Dompel het toestel of batterijen niet onder in water of een andere vloeistof en stel het toestel of batterijen daar niet aan

bloot.
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• Stel het toestel niet bloot aan warmtebronnen of situaties met hoge temperaturen, zoals direct zonlicht in afgesloten
voertuigen. Ter voorkoming van beschadigingen raden we u aan het toestel uit het voertuig te verwijderen en niet in direct
zonlicht te plaatsen, maar bijvoorbeeld in het handschoenenkastje.

• Gebruik het toestel alleen binnen het volgende temperatuurbereik: van -20° tot 55°C (van -4° tot 131°F).
• Indien u het toestel gedurende langere tijd opbergt, doe dit dan binnen het volgende temperatuurbereik: van 0° tot 25°C

(van 32° tot 77°F).
• Gebruik geen voedingskabel en/of gegevenskabel die niet is goedgekeurd of meegeleverd door Garmin.
• Neem volgens de plaatselijke regelgeving contact op met de afvalverwerker om het toestel/batterijen af te danken.
Opmerking maximumsnelheid
De functie voor snelheidslimiet dient alleen ter informatie en de bestuurder is te allen tijde zelf verantwoordelijk voor het
opvolgen van aangegeven snelheidsbeperkingen en veilige deelname aan het verkeer. Garmin is niet verantwoordelijk voor
verkeersboetes of waarschuwingen die u mogelijk ontvangt als u zich niet houdt aan van toepassing zijnde verkeersregels en
verkeersborden.
Opmerking magneten
Het toestel en de steun kunnen magneten bevatten. Onder bepaalde omstandigheden kunnen magneten schade veroorzaken
aan bepaalde elektronische apparaten, waaronder harde schijven in laptopcomputers. Weer alert als toestellen en steunen
met magneten zich in de buurt van elektronische apparaten bevinden.
Kennisgeving over GPS
Het navigatietoestel presteert mogelijk minder goed als u het gebruikt in de buurt van een toestel dat gebruikmaakt van een
Terrestrial Broadband Network dat werkt op frequenties die dichtbij de frequenties liggen die door een Global Navigation
Satellite System (GNSS), zoals de Global Positioning Service (GPS), worden gebruikt. Het gebruik van dergelijke toestellen
kan de ontvangst van GNSS-signalen verstoren.
Productmilieuprogramma's
Informatie over het hergebruikprogramma van Garmin en informatie over naleving van WEEE, RoHS, REACH en andere
programma's vindt u op www.garmin.com/aboutGarmin/environment.
Conformiteitsverklaring
Hierbij verklaart Garmin dat dit product voldoet aan de basiseisen en overige relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EG. De
volledige conformiteitsverklaring kunt u lezen op www.garmin.com/compliance.
Informatie over de kaartgegevens
Garmin gebruikt deels gegevensbronnen van de overheid en deels particuliere gegevensbronnen. Vrijwel alle
gegevensbronnen bevatten een bepaalde mate van onnauwkeurigheid. In sommige landen zijn volledige en nauwkeurige
kaartgegevens niet beschikbaar of onbetaalbaar.
Beperkte garantie
Producten die niet voor de luchtvaart zijn bestemd, zijn gegarandeerd vrij van defecten in materiaal en techniek gedurende
één jaar na de aankoopdatum. Binnen deze periode zal Garmin alle onderdelen waarvan een normaal gebruik niet mogelijk
is, naar eigen keuze repareren of vervangen. Voor dergelijke reparaties of vervangingen zullen aan de klant geen kosten
worden gefactureerd voor onderdelen of arbeid, op voorwaarde dat de klant verantwoordelijk blijft voor eventuele
transportkosten. Deze Beperkte garantie is niet van toepassing op: (i) Cosmetische schade, zoals krassen, sneden en
deuken; (ii) verbruiksgoederen, zoals batterijen, tenzij productschade het gevolg is van defect materiaal of ondeugdelijk
vakmanschap; (iii) schade als gevolg van ongelukken, misbruik, verkeerd gebruik, water, overstroming, brand of andere
natuurrampen of externe oorzaken; (iv) schade als gevolg van onderhoud uitgevoerd door personen die niet door Garmin
bevoegd zijn verklaard tot het uitvoeren van onderhoud; (v) schade aan een product dat is veranderd zonder de schriftelijke
toestemming van Garmin; of (vi) schade aan een product dat is aangesloten op voeding en/of gegevenskabels die niet door
Garmin zijn meegeleverd. Bovendien behoudt Garmin zich het recht voor garantieclaims af te wijzen voor producten of
diensten die zijn verkregen en/of gebruikt in strijd met de wetten van een land.
Dit product is uitsluitend bestemd voor gebruik als hulp bij het reizen en mag niet worden gebruikt voor doeleinden waarbij
precieze metingen van richting, afstand, locatie of topografie vereist zijn. Garmin geeft geen enkele garantie op de
nauwkeurigheid of volledigheid van de kaartgegevens.
Er is 90 dagen garantie op reparaties. Als het toestel ter reparatie wordt opgestuurd tijdens de originele garantieperiode, duurt
de nieuwe garantieperiode 90 dagen of tot het einde van de originele garantieperiode van 1 jaar, naargelang welke periode
het langst duurt.
Deze Beperkte garantie is eveneens niet van toepassing op, en Garmin is niet aansprakelijk wegens, verslechtering van de
prestaties van een Garmin navigatieproduct als gevolg van het gebruik ervan in de buurt van een handset of ander toestel dat

gebruikmaakt van een Terrestrial Broadband Network dat werkt op frequenties die dicht bij de frequenties liggen die door een
Global Navigation Satellite System (GNSS), zoals de Global Positioning Service (GPS), worden gebruikt. Het gebruik van
dergelijke toestellen kan de ontvangst van GNSS-signalen verstoren.
VOOR ZOVER TOEGESTAAN VOLGENS TOEPASSELIJK RECHT, ZIJN DE HIERIN VERVATTE GARANTIES EN
VERHAALSMOGELIJKHEDEN EXCLUSIEF EN TREDEN DEZE IN DE PLAATS VAN ALLE OVERIGE GARANTIES EN
VERHAALSMOGELIJKHEDEN, EXPLICIET, IMPLICIET, WETTELIJK OF ANDERSZINS, EN WIJST Garmin DERGELIJKE
OVERIGE GARANTIES EN VERHAALSMOGELIJKHEDEN UITDRUKKELIJK AF, MET INBEGRIP VAN, DOCH NIET
BEPERKT TOT, IMPLICIETE GARANTIES VAN VERKOOPBAARHEID OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL,
WETTELIJK VERHAALSRECHT OF ANDERSZINS. DEZE BEPERKTE GARANTIE VERLEENT U SPECIFIEKE
WETTELIJKE RECHTEN EN U HEBT MOGELIJK ANDERE WETTELIJKE RECHTEN DIE VAN STAAT TOT STAAT
KUNNEN VERSCHILLEN. ALS IMPLICIETE GARANTIES NIET KUNNEN WORDEN AFGEWEZEN, ZIJN DERGELIJKE
GARANTIES WAT BETREFT DUUR BEPERKT TOT DE DUUR VAN DEZE BEPERKTE GARANTIE. IN SOMMIGE STATEN
IS BEPERKING VAN DE DUUR VAN EEN IMPLICIETE GARANTIE NIET TOEGESTAAN, ZODAT DE BOVENGENOEMDE
BEPERKING OP U MOGELIJK NIET VAN TOEPASSING IS.
IN GEEN ENKEL GEVAL ZAL Garmin IN EEN VORDERING WEGENS INBREUK OP DE GARANTIE AANSPRAKELIJK
ZIJN VOOR ENIGE INCIDENTELE, SPECIALE, INDIRECTE OF GEVOLGSCHADE, OF DEZE NU HET RESULTAAT IS
VAN HET GEBRUIK, MISBRUIK OF ONVERMOGEN OM DIT PRODUCT TE GEBRUIKEN, OF VAN EEN DEFECT VAN
HET PRODUCT. IN BEPAALDE STATEN IS DE UITSLUITING VAN INCIDENTELE OF GEVOLGSCHADE NIET
TOEGESTAAN. DE BOVENSTAANDE BEPERKINGEN ZIJN MOGELIJK NIET OP U VAN TOEPASSING.
Garmin behoudt het exclusieve recht om naar eigen keuze het toestel of de software te repareren, of vervangen (door een
nieuw of gereviseerd vervangend product) of een volledige teruggave van de aankoopprijs te bieden. EEN DERGELIJKE
VERHAALMOGELIJKHEID ZAL UW ENIGE EN EXCLUSIEVE VERHAALMOGELIJKHEID ZIJN INDIEN DE GARANTIE
NIET WORDT GERESPECTEERD.
Neem contact op met een gecertificeerde Garmin dealer voor garantieservices, of neem telefonisch contact op met Garmin
Productondersteuning voor verzendinstructies en een RMA-trackingnummer. Verpak het toestel deugdelijk en voeg een kopie
van de oorspronkelijke verkoopnota bij als aankoopbewijs voor reparaties die onder de garantie vallen. Vermeld het
trackingnummer duidelijk op de buitenkant van de verpakking. Verzend het toestel naar het opgegeven garantieservicestation
van Garmin. De vrachtkosten moeten vooruit zijn betaald. Ga naar www.garmin.com/support voor meer informatie over
contact opnemen met de Garmin Product Support voor garantieservice. Wanneer u uw toestel in de Verenigde Staten hebt
aangeschaft, kunt u ook bellen naar 1-800-800-1020.
Aankopen via onlineveilingen: Producten die zijn aangekocht via onlineveilingen komen volgens de garantie niet in
aanmerking voor kortingen en andere aanbiedingen van Garmin. Aankoopbevestigingen van onlineveilingen worden niet
geaccepteerd als garantiebewijs. Om gebruik te kunnen maken van de garantieservice, is de oorspronkelijke of een kopie van
de aankoopnota vereist van de winkel waar u het systeem hebt gekocht. Garmin vervangt geen onderdelen van pakketten die
zijn aangeschaft via een onlineveiling.
Internationale aankopen: Distributeurs buiten de Verenigde Staten verstrekken mogelijk een aparte garantie voor toestellen
die buiten de Verenigde Staten zijn aangeschaft. Dit kan per land verschillen. Indien van toepassing wordt deze garantie
verstrekt door de lokale binnenlandse distributeur die ook lokaal service voor het toestel verleent. Garanties door distributeurs
zijn alleen geldig in het gebied waarvoor de distributie is bedoeld. Toestellen die zijn gekocht in de Verenigde Staten of
Canada moeten voor service worden geretourneerd naar het servicekantoor van Garmin in het Verenigd Koninkrijk, de
Verenigde Staten, Canada of Taiwan.
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